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1. Τον τελευτά ίο χρόνο εντείνεται με πολλούς τρόπους και μορφές 
η πρσσπάθε ια από τπ μεριά των διοικήσεων των σχολών, ομάδων 
καθηγητών και από τις κυβερνήσεις γιά την κατηγορι,σποίηοπη των 
σχολών, των πτυχίων και των φοιτητών. Η προσπάθεια γιά τη 
διαμόρφωση "παιδείας πολλών ταχυτήτων". Αυτό αποτελε ί μιά
κεντρική επιδίωξη, στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης τουΠανεπ ιστήμ ιαυ .

Ετσι έχουμε τη δημιουργία διατμηματικών, κατατμήσεις σχολών, 
κατάργηση κατευθύνσεων και δημιουργία άλλων, υπουργική απόφαοτι 
γιά "μεταπτυχιακά εξειδίκευοης", "πανεπιστημιοποίηση" των 4 
ανεξάρτητων σχολών της Αττικής.

Σκοπός και αποτέλεσμα όλων αυτών των αλλαγών που
προετοιμάζονται εδώ και καιρό και προβάλλονται με το εύηχο 
σύνθημα γιά την "αυτοτέλεια και την αυτονομία" των Πανεπιστημίων, 
είναι ο χωρισμός των σχολών σε "πρώτης" και "δεύτερης" κατηγορίας 
σύμφωνα και με τις επιλογές του κεφάλαιου και των ξένων κέντρων.

Με μοχλό τη στενή υπερεξειδίκευση επιδιώκουν το δραστικό 
περιορισμό των μορφωτικών και εργασιακών δικαιωμάτων των 
Φοιτητών. Επιβάλλουν έτσι το σύγχρονο λειτουργικό αναλφαβητισμό 
και την επαγγελματική περιπλάνηση και ανασφάλεια.

2. Αυτές οι αντΐφοιτητικές αλλαγές που παρουσιάζονται σαν 
"επιστημονικά και κοινωνικά αναγκαίες" και εμφανίζονται σαν 
"μεγάλα βήματα προόδου" στην πραγματικότητα θέλουν να υποτάξουν 
τις σπουδές μ' ένα τεχνοκρατικό τρόπο στις στενές απαιτήσεις της 
αγοράς και όχι να τις συνδέουν με τις κοινωνικές και λαϊκές 
ανάγκες.

3. Τις μέρες αυτές οι γενικές συνελεύσεις και οι αγωνιστικές 
δραστηριότητες των συλλόγων του Φυσικού και της ΑΣΟΕΕ έχουν φέρει 
στην επιφάνεια τα δυό σοβαρά ζητήματα, του διατμηματικύύ της ΦΜΣ 
και της "πανεπιστημιοποίησης" της ΑΒΣΠ, Παντείου, ΑΣΟΕΕ, 
Γ εωπονικής.

Το Κ.Σ. της ΕΦΕΕ με βάση τις αποφάσεις των φοιτητών των σχολών 
αυτών εκτιμά:

Είναι ανάγκη να ανοίξει πλατιά συζήτηση ανάμεσα στους φοιτητές 
γιά τη διαμόρφωση ολοκληρωμένης γνώμης και στάσης.

Δεν υπερασπιζόμαστε τη σημερινή κατάσταση. Αρνούμαστε να 
συμβιβαστούμε με την τωρινή πραγματικότητα.

Παλεύουμε γιά αλλαγές στις σπουδές και στις εξετάσεις όχι 
προσαρμοσμένες στις ανάγκες της αγοράς και την αναδιφρθρωοη της 
οικονομίας αλλά τέτοιες που από τη μιά να ανοίγουν δυνατότητες 
στην ολόπλευρη γνώση κι από την άλλη να διευρύνουν τις 
δυνατότητες στην απασχόληση.

Με βάση τα παραπάνω παλεύουμε:
- Να ικανοποιηθούν τα αιτήματα των συλλόγων. Να ξαναγίνει 

σύγκλητος του Πανεπιστήμιου της Αθήνας.
- Να ανακλητή και να μην εφαρμοστή το Π.Δ. γιά τη λεγόμενη 

πανεπιστημιοποίση των 5 σχολών όπως και το Π .Δ . γιά τη δημιουργία 
του 6 ιατμηματικού της ΦΜΣ.

- Να υιοθετηθούν τα αιτήματα των φοιτητικών συλλόγων γιά τη 
βελτίωση των σπουδών και την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των 
Φοιτητών οτα αντίστοιχα τμήματα.

Στην κατεύθυνση αυτή το Κ.Σ. της ΕΦΕΕ παίρνει τις εξής 
πρωτοβουλ ίες:



Καλέ ί σε σύσκεψη όλους τους φοι,τητι,κούς συλλόγους που το 
απασχολούν τα αντίστοιχα δέματα.

Στη ΦΜΣ 10.30 τη Δευτέρα 30.10.89. θα ακολουθήσε ι συνέντευ 
τύπου στι,ς 12 στον ίδι,ο χώρο.

Καλέ ί ακόμα σε συγκέντρωση - συζήτηση όλων των ψοι,τητών τ 
αντίστοιχων σχολών γι,ά τα ζητήματα αυτά την Τρίτη 31.10.89 στ 
12 το μεσημέρι, στο αμφιθέατρο της ΑΣ0ΕΕ.

Τέλος ·3α πάρει, πρωτοβουλίες γι,ά συνάντηση με τι,ς δι,οι,κήσε 
των σχολών και. την κυβέρνηση το επόμενο δι,άστημα.

Αθήνα 24.10.89 Το Κ.Σ. της ΕΦΕΕ


